

# 末节翻盘差口气,青岛男篮被“疆”军

在CBA俱乐部杯第四场中86比95不敌新疆 以两胜两负战绩结束首阶段杯赛

**本报11月17日讯** 16日晚,CBA俱乐部杯青岛赛区的比赛继续进行,青岛男篮坐镇主场迎战新疆男篮。本场比赛对于青岛队而言至关重要,如果想要从“死亡小组”出线,进入到第二阶段的八强赛,本场比赛必须要战胜新疆队。然而,最终,青岛男篮最后时刻没能翻盘,遗憾86比95不敌新疆,止步两连胜,以两胜两负的战绩结束杯赛第一阶段。

本场比赛,青岛男篮主帅刘维伟派上了休战多场的韦瑟斯庞以及王睿泽。比赛伊始,王睿泽手感火热,在外线连续发炮。两队陷入拉锯战,一路战至17平。首节末段,吕俊虎和米奇连得8分,但紧接着新疆队皮特森连追7分。首节比赛结束,青岛27比23领先新疆。次节较量,两队依旧你追我赶,赵睿争抢篮板中崴脚痛苦倒地,被队友搀扶离场,不过球队并未受到太大影响,半场结束前3分钟,新疆队打出一波16比3的进攻高潮,将比分拉开。上半场最后时刻,贾诚压哨打进,青岛45



青岛男篮主场不敌新疆。栾丕炜 摄

比53落后新疆。

易边再战,新疆男篮齐麟和皮特森在外线下起“三分雨”,可青岛男篮这边

只有小将段昂苦苦支撑。分差很快来到两位数,青岛男篮落后14分进入末节。末节决战,青岛男篮爆发出惊人

斗志,王睿泽等接连命中三分,新疆队在青岛队高强度的防守下,陷入得分荒。随着米奇的一记扣篮,青岛男篮将分差缩小至3分。但是新疆队一个暂停过后,皮特森先是助攻齐麟飙中止血三分,随后又打入2+1。比赛彻底失去悬念,最终,青岛男篮86比95不敌新疆。全场比赛,王睿泽20分6篮板,段昂君20分4篮板3抢断,杰坎-刘易斯21分4篮板7助攻,乔丹-米奇23分17篮板4抢断。

赛后青岛男篮主帅刘维伟表示,本场比赛依旧以练兵为主,并且也达到了目的,“今天本来没想让王睿泽、韦瑟斯庞打,但还是考虑跟米奇搭一搭。因为后边也没有比赛,可能就是纯训练。所以,今天我觉得还是达到了练兵的目的。”谈及鲍威尔的恢复情况,刘维伟说道:“能否出战CBA联赛第二阶段还不乐观,目前还不能正常跑动,而刘易斯是否留用还是继续找新的外援,会评估后决定。”(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 栾丕炜)

## 引才出“新”招下出“先手棋”

青岛西海岸新区启动“双十计划”高校师生访新区活动

**本报11月17日讯** 15日上午,“双十计划”高校师生访新区暨“西海岸最青春”菁英体验营活动在青岛西海岸新区举办,吸引北京大学、清华大学、复旦大学、山东大学等23所省内外重点高校50余名老师代表、90余名硕博青年人才代表及40余家新区重点企业代表参加。

本次活动按照新区重点产业与高校优势专业精准匹配原则,面向省内、省外分别选取10所左右知名高校(“双十计划”),为广大青年学子实地了解新区产业发展、岗位需求、城市内涵等提供桥梁纽带,为新区与各高校之间在创业孵化、成果转化、科研攻关等方面加强全方位合作搭建交流互动平台,致力打造多维链接、开放共享、互利共赢的校城融合惠才赋能特色品牌。

活动中介绍了青岛西海岸新区的发展定位、产业布局、科技创新、城市品质、人才政策等,展示出新区对青年人才的良好承载力和吸引力。区人社局

发布了船舶海工、人工智能等5条“感受西海岸”新区特色产业研学路线,区文旅局发布了滨海漫步、潮玩打卡等“初见西海岸”新区五大特色文旅体验路线,通过打造青年友好发展生态,激活青年人才“一池春水”。

为推动更多青年人才加入新区,共享发展新机遇,活动现场,新区重磅推出“超级实习生”全球招募计划,为优秀青年人才量身打造名企游学实习岗位,全景式开放“专岗锻炼”“导师培育”“定向OFFER”“就业辅导规划”等体验项目。

启动仪式上,西安电子科技大学、齐鲁工业大学等5所高校分别为中电科思仪科技股份有限公司、青岛大东自动化科技有限公司等5家企业授予“大学生教育实践基地”,通过设立实践基地,既为高校培养创新型、实用型人才提供了对接平台,又为企业精准引进所需青年人才拓宽了路径渠道。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 栾丕炜 通讯员 徐胜一)

## 消防员给萌娃送上安全课

**本报11月17日讯** 11月15日,开发区消防救援大队江山路消防救援站和公交公司联手举办宣传活动,消防车和公交车开进滨海学院附属幼儿园,宣传消防安全知识。

消防员向孩子们介绍了消防车的名称及使用方法,解答孩子们提出的问题。站长助理聂昌宝和同事们还与孩子们互动,让孩子们在轻松愉快的氛围中学习消防知识。很多孩子表示,他们希望自己也能够成为勇敢无畏的消防员。公交公司工作人员也带领孩子们排队参观了公交车厢,细心



消防员在介绍灭火战斗服。

地为大家讲解安全锤、灭火器、紧急开关的位置和正确用法,让孩子们在实践中掌握应急自救的方法。

(青岛晚报/掌上青岛记者 刘卓毅)

## 少海湿地公园竞速“半马”

2024胶州“少海杯”半程马拉松赛完赛

**本报11月17日讯** 11月17日上午9时,“胶州2024‘少海杯’半程马拉松赛”在少海湿地公园鸣笛起跑,800名长跑爱好者参与角逐。

据了解,本次比赛由青岛大沽河省级生态旅游度假区管委会和胶州市教育和体育局主办,胶州市马拉松运动协会、青岛共享体育文化有限公司承办,吸引了来自全国各地的800名跑友参与,其中半程马拉松赛500人,5公里迷你跑300人。半程马拉松比赛路线,以少海南湖为起点,依次为防洪闸-北湖-大沽河博物馆-林溪世家(折返)原路返回到起点。而5公里迷你跑,起点少海南路,依次为日晷左拐-万佛塔-慈云寺-孔子像回起点。

在少海湿地公园美景中奔跑,对每一位参赛者来说,不仅是一次身体的挑战与锻炼,更是一场灵魂的洗礼与升华。来自市北区的跑友张君旭,此次比赛用了净时成绩01:47:29,对他而言这是一次新的突破,“这次来胶州参加马拉松,感受自然的呼吸,聆听内心的声音,也是一次难忘的体验。”在5公里迷你跑最后的人群中,一名小小运动员在爸爸的牵手中,迈开了坚实的步伐。采访中得知,来自平度传奇跑团的马拉松爱好者于先生,带着两个儿子报名参加了此次比赛,其中,哥哥15岁首当其冲,弟弟就是这位年龄仅有两岁的小朋友嘉瑞。

记者从官方数据平台获悉,本次比赛女子组前三名分别是何兆香、康艳艳、吴其玲;男子组前三名分别是梁启帆、黄佳帅、于业德。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 马妮娜 通讯员 于占文)

## 社会实践学习海上防险救生

**本报11月17日讯** 日前,胶州市李哥庄航文小学组织了一次以“海洋强国梦 科普在行动”为主题的社会实践活动,该校三年级的同学们走进了国家(青岛)海上防险救生培训基地。通过实地参观和现场体验,加强学生对海洋安全知识和国防教育的认识,同时提升他们的自理能力、创新精神和实践能力。

在上午的“科普航海”课程中,学生们借助先进的模拟技术,体验了全球多个港口的航海环境,感受了不同天气条件下的海上挑战。接下来的“党旗下的海军”环节中,学生们观看了人民海军发展历程的纪录片,增强了他们的爱国热情。

下午在“心肺复苏”课程后,刘子俊同学自信地说:“掌握了这些急救技能,我觉得自己能在关键时刻帮助他人。”

而在“直升机救援”课程中,学生们模拟了海上救援任务,亲身体验了紧急救护过程,激发了他们对救援工作的崇敬。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 马丙政 通讯员 张正霞)

### 市区

今天	多云
北风	3-5级 4℃~9℃
明天	多云
北风	3-5级 4℃~9℃
明天	
崂山	多云 5℃~10℃
即墨	多云 2℃~9℃
胶州	多云 3℃~9℃
黄岛	多云 4℃~10℃
莱西	多云 1℃~9℃
平度	多云 2℃~9℃

### 天气预报